

ОТКРЫТИЕ НОВОГО СЕЗОНА

Сегодня в драматическом театре имени И. С. Тургенева начинается очередной, 169-й сезон. Он открывается премьерой — драмой «В зоне риска», рассказывающей о делах и заботах сельских тружеников Нечерноземья. Автором пьесы является главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР Л. Моисеев.

Спектакль поставлен режиссерской группой, в которую вошли В. Андреев, Ан. Макаров, В. Миронов, В. Шибаета. Художник О. Покровский, Роли исполняют заслуженные артисты республики П. Воробьев и М. Колесова, артисты Н. Галактионов, С. Савенкова, Н. Перова, В. Кондратьев, М. Оконечникова и другие.

В ближайшие дни состоится еще одна премьера. Будет показана комедия - водевиль югославского драматурга М. Митровича «Ограбление в полночь», поставленная П. Воробьевым. В репертуаре театра также «Без вины виноватые» А. Островского, «Стакан воды» Э. Скриба, детский спектакль «Сказка про солдата и змею» Т. Габбе.

В. ИВАНЕНКО.

На снимке: сцена из спектакля «В зоне риска».
Фото Г. БОГАТОВА.

